



TAUPLITZ / Rakúsko

Tauplitz je vďaka priaznivej geografickej polohe jedným z alpských stredísk s najväčšou istotou snehovej pokrývky. Vzdialenosť z Bratislavy je pritom **len 330 km**.

Celkovo **42 km** lyžiarsky prepojených tratí.



Tauplitz je jedna z najstarších lyžiarskych oblastí Štajerska, ležiaca medzi masívmi Totes Gebirge, Dachstein a Grimming, teda v oblasti takzvanej Solnej komory (Salzkammergut). Napriek tomu, že ide o každoročne modernizované a zároveň tradičné zimné stredisko Rakúska, je táto oblasť masovým turizmom obchádzaná a vďaka tomu je areál i v hlavnej sezóne príjemne poloprázdny.

Leží na slnečnej terase, z väčšej časti nad hranicou lesa a rozkladá sa v nadmorskej výške od necelých 900 **do takmer 2.000 m n.m.** Ponúka 42 km upravovaných zjazdových tratí všetkých stupňov obtiažnosti. Prevažujú ale trate strednej náročnosti, teda nielen pre začínajúcich lyžiarov.

Prirodzene zoskupené zjazdovky spĺňajú všetky priania. Široké svahy ponúkajú dostatok slobody pohybu, svahy do nadmorskej výšky 1.965 m majú dostatok prírodného snehu a tiež voľného miesta pre perfektnú lyžovačku v hlbokom prašane. Okrem toho sú vybavené modernými zasnežovacími zariadeniami a tak môžu ponúknuť "istotu" snehu od začiatku decembra do konca apríla.

Zaujímavý je **7 km dlhý umelo zasnežovaný zjazd** z náhornej plošiny do údolia s prevýšením cez 800 m a zjazdová trať Ramsanger uspokojujúca aj zdatných lyžiarov s prevýšením 400 m na dvojkilometrovej dĺžke.

Tauplitz je tiež oblasťou tréningových táborov špičkových pretekárov v behu na lyžiach. Ponúka dlhé kilometre skvele upravených stôp.

Pobyt sa dá spestriť aj prehliadkou miestnej unikátnej solnej bane z 18. storočia.



Hotel Tauplitzerhof***

Útulný štýlový rodinný hotel v centre Tauplitzu, len 200 m od sedačkovej lanovky. Chutná strava, wellness, herné zábavky, všetko v príjemnej rodinnej atmosfére. Izby sú 2-5-lôžkové, s vlastnou kúpeľňou a wc.



HOTEL TAUPLITZERHOF

— InstaMag —



Termín: 21. január – 26. január 2024

Cena: 412 € /1 osoba /pobyt

Cena ubytovania **5 nocí s plnou penziou** (bufetové raňajky, obed, trojchodová večera) a **permanenkou 5,5 dňa**.

Voliteľné príplatky:

- **Komplexné cestovné poistenie** 6 dní, poisťovňa UNIQA: Komfort 19,50 €, Extra 29,10 € (ak bude minimálne 16 osôb v jednej taxe), inak 22,80 resp. 34,20 €.
- **Autobusová preprava**

Komplexné cestovné poistenie: zahŕňa poistenie storno poplatku (komfort spoluúčast 15%, extra bez spoluúčasti), prerušenia cesty, batožiny, zachraňovacích nákladov, liečebných nákladov, úrazové poistenie, zodpovednosti za škodu na majetku a zdraví, právna pomoc,..

Rozpis platieb: Záloha ... 200 € /žiak do 15.09.2023

Doplatok 6 týždňov pred nástupom, t.j. 08.12.2023